
Compte Rendu du conseil d´aministration du 11/05

(Première réunion du CA  sous la présidence temporaire de Jean-Luc Batista) 
19h30-21h30

Présents : 
Jean-Luc BATISTA, président
Mickael MILBACH, vice-président
Nicolas FUGER, trésorier

 Les points administratifs : 

1.La prochaine AG de Chama : 
explication:  le  président  n´est  que  temporaire,  il  lui  faut  un  statut  définitif.  De  plus,  après  la 
démission de Marine, Chama ne compte qu´une seule secrétaire. 
Décision: AG aura lieu pendant la semaine du 12 au 18 octobre 2009 

2.La prochaine réunion des dirigeants de Chama: 
explication: Chama a repris ses activités après le blocage, mais il reste encore des points essentiels à 
régler avant les vacances et  la Rentrée 2009/2010. Le voyage au Brésil  en 2010 en est  un des 
thémes principaux. 
Décision: cette réunion aura lieu pendant la période  du 18 au 30 mai. Vu l´absence du président 
temporaire, c´est le vice-président qui organisera cette réunion. Mick

3.Le pot d´accueil de la Rentrée 2009/2010:
explication: le pot d´accueil sera le dernier grand évènement sous la direction actuelle de Chama. Il 
sera suivi de l`AG. Le pot d´accueil sera une bonne occasion pour inviter les membres présents au 
pot d´accueil à l´AG. 
Décision: le pot d´accueil aura lieu le 6 octobre 2009, deux semaines après la rentrée académique, le 
temps que les étudiants aient le temps d´organiser leur rentrée. 

4.Le nouveau chargé de la communication: 
explication: après la démission de la responsable de la communication de Chama, il faut trouver un 
remplacant pour ce poste primordial. Mick
Décision:  le  vice-président  actuel,  Mickeal  Milbach  a  été  nommé  nouveau  responsable  de  la 
communication. Les membres présents au conseil d´administration valident cette décision. 

5.  Le trombinoscope pour 2009/2010: 
explication: un trombinoscope sera mis en place pour la Rentrée 2009/2010. Ce trombinoscope 
contient  le  nom, prénom, fonction auprès de l´asso et  une photo des membres et  dirigeants de 
Chama ayant droit à l´accès au local de Chama. Il est mis en place pour des raisons de sécurité et à 
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la demande du concierge. Serge et Jean-Luc se chargent de le créer. 
Décision: ce trombinoscope est validé par les membres présents. Un mail sera envoyé à chaque 
membre afin que chacun puisse confirmer ses heures de permanence. Pour le bon fonctionnement 
de l'association, chacun des membres actifs de Chama, sans exception, devra assurer par semaine, 
une 1h de permanence au local. Serge et J-L
 

6.  Le topo de la trésorerie: 
explication  :   après le blocage, c´est surtout au niveau de la trésorerie qu´il y a du travail à faire. 
•Íl faut  récupérer l´argent du Gala Staps auprès de l´amicale de Staps. 
• Traiter les demandes de subventions dès qu´elles arrivent 
•Ramener le classeur de la trésorerie au local, il y a des documents à classer. Nicou

Projets à venir et la Rentrée 2009/2010 : 

•Les  évènements  passés:  -  le  projet  LANGUES SANS FRONTIÈRES organisé  par  le  Goethe 
Institut durant lequel Chama a représenté la délégation portugaise ( 12 mai). 
                                       - le pique-nique anniversaire de Chama ( 14 mai)
•Les évènements à venir : 

1.Le voyage au Portugal: 
explication: Le projet n´a pas eu lieu pendant l´année 2008/2009. Il s´agit maintenant de le reporter 
à une autre date. Ester ne pourra plus assurer la responsabilité de ce projet; il faut donc trouver un 
nouveau responsable pour ce projet. 
Décision: Si le voyage en question a lieu, ce sera en 2010/2011. Pour l´année 2009/2010,  
Chama organise déjà le voyage au Brésil. Deux voyages au cours d´une année sont difficilement 
envisageables. Il faudra un responsable, voire, une équipe qui travaille sur ce projet. Pour cela, on 
pourra s´adresser aux personnes qui auraient dû participer au voyage: peut-être qu´on y trouvera des 
gens motivés pour l´organiser. Une proposition a été faite pour changer le nom du projet.Mick

2. Le calendrier 2010: 
explication  : comme le  calendrier  Chama 2009 a  connu  un  succès  terrible,  il  faut  absolument 
reprendre ce projet. Pedro, le photographe, serait prêt à collaborer avec nous. Cependant, il nous 
faudra un responsable de projet. Mick et J-L
Décision:Serge apportera son soutien au responsable de ce projet; il faut contacter Sandy pour lui 
demander s´il serait d´accord pour se charger, comme cette année, du calendrier.  

      3.  Le t-shirt officiel Chama: 
explication: pour l´année 2009/2010 , les membres de Chama auront le privilège de pouvoir porter 
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un T-shirt Chama; Laurent a fait du bon boulot jusqu`à présent. Il faut continuer avec ce projet. 
Deux membres Chama ont déjà payé leur T-Shirt (10euros) et attendent avec impatience leur t-shirt. 
Nicou
Décision: Il faut contacter Laurent pour savoir s´il est prêt à continuer avec ce projet, sachant que le 
gros  a  été  fait.  Si  ce  n´est  pas  le  cas,  il  conviendrait  de  trouver  un  autre  responsable  et  un 
responsable marketing de la vente du T-shirt.

4.  Un tout nouveau projet: vive les femmes engangées dans le monde associatif
explication: Chama a reçu de la CCPF, la proposition de participer à l'organisation de la Rencontre 
des femmes engagées dans le milieu associatif  à Strasbourg. Ce projet consiste à organiser une 
rencontre plusieurs femmes du monde associatif afin d´échanger des expériences vécues et échanger 
des opinions. 
Décision:  comme aucun des  membres  présents  n´est  prêt  à  se  lancer  dans  cette  toute  nouvelle 
aventure, il faudra envoyer un mail à chacun des membres dans une lettre inter-chamalos dans l
´espoir qu'un ou plusieurs étudiants souhaitent développer ce projet au sein de chama. Mick et J-L

1.Soirée à l´osmoz: 
explication: Chama est sur le point d´organiser une soirée à l´osmoz, disco-bar situé rue de l'Arc-en-
ciel  (en  face  du  Mosquito).  Ce  sera  la  dernière  soirée  étudiante  Chama  pour  cette  année 
universitaire. 
Décision: le vice-président et le trésorier-adjoint de Chama continuent sur le projet en question. 
Cette soirée demande pas mal de boulot : il faudra faire de la comm sur internet ( facebook, hotmail, 
affiches, lettres, tracts, bouche-à-oreille)et distribuer des flyers, d´abord les créer bien sûr. Il est 
même question de collaborer avec les responsables du voyage au Brésil: c´est l´occasion de réunir 
beaucoup de gens. En faisant payer une entrée aux visiteurs, on pourrait même se faire quelques 
sous. Mick

La Rentrée 2009/2010: 

1.L´ouverture du local: l´ouverture du local aura lieu le 5 septembre 2009; c´est à partir de cette 
date qu´il faudra assurer les permanences indiquées sur le trombinoscope. 
2.Pour le  pot d´accueil  2009/2010, il  faut trouver  des membres  prêts  à préparer  des spécialités 
lusophones des quatre continents.  
3.L´Ag qui  suivra le  pot-d ´accueil  doit   être  également  organisée:  il  faut  réunir  le  plus  grand 
nombre de membres possible. Priorité à l´AG : nouveau président définitif, une nouvelle sécrétaire 
adjointe.
4.La quinzaine du cinéma portugais: projet qui flotte dans l´air mais qui est bien réalisable.
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